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ATA DA 1ª  (PRIMEIRA) REUNIÃO DO FÓRUM DOS GRUPOS DE TRABALHO DA ASSOCIAÇÃO 
NACIONAL DE PESQUISA E PÓS‐GRADUAÇÃO (ANCIB) DE 2013, realizada nos dias 15 e 16 de 
maio de 2013,  sob a  coordenação da Profa  Isa Maria Freire, Presidente da Ancib. A  reunião 
teve  início às 11h00 no auditório da Biblioteca Central da Universidade de Brasília. Estiveram 
presentes  Aida  Varela,  Brígida Maria  Nogueira  Cervantes,  Carlos  Xavier  de  Azevedo  Netto, 
Clóvis Montenegro de Lima, Cristina Guimarães, Diana Farjalla Correia Lima, Emeide Nóbrega 
Duarte, Fernanda Passini Moreno, Guilherme Ataíde Dias, Leilah Santiago Bufrem, Lídia Silva 
de Freitas, Lilian Maria Araújo de Rezende Alvares, Maria  Isabel de  Jesus de Sousa Barreira, 
Plácida Amorim da Costa Santos, Zeny Duarte e a aluna Alegria Celia Benchimol. Na abertura 
do  evento  estiverem presentes o Decano de Pesquisa  e Pós‐Graduação da Universidade de 
Brasília, Prof. Jaime Martins de Santana e a Diretora da Faculdade de Ciência da  Informação, 
Profa. Elmira Luzia Melo Soares Simeão. Juntos com a Presidente da Ancib, proferiram palavras 
de boas‐vindas a todos e votos de boa reunião, destacando a urgência da discussão de temas 
relacionados  à  Sociedade  da  Informação.  Em  seguida, deu‐se  a  apresentação  do  Portal dos 
Grupos  de  Trabalho  da  Ancib  pela  Profa.  Lillian  Alvares,  Vice‐Presidente  da  Associação. 
Provisoriamente, o Portal ficará hospedado na UnB, na URL <
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http://gtancib.fci.unb.br/> até a 
migração  total  para  o  servidor  da  Ancib.  Após  a  apresentação,  os  participantes  realizaram 
pausa para almoço. Às 14h00 aconteceu o treinamento para gestão e manutenção do Portal 
dos Grupos de Trabalho, encerrado às 15h00, a pedido dos participantes, a  fim de  reservar 
mais tempo para a discussão dos seguintes documentos de trabalho: Critérios de criação de 
Grupos de Trabalho e Normas para submissão de trabalhos ao Enancib. A discussão  iniciou 
com Critérios de criação de Grupos de Trabalho e estendeu‐se até a manhã do dia seguinte. 
Encerrado o primeiro dia de  trabalho, os participantes  foram convidados para uma pequena 
confraternização  seguida  de  apresentação musical.  No  dia  seguinte,  após  longa  discussão, 
chegou‐se a versão final do documento, disponível no Anexo 1 dessa Ata. Cabe destacar que a 
Profa. Lídia Freitas manifestou que quanto à criação de categorias de membros permanentes e 
colaboradores nos grupos de trabalho, a representante do Grupo de Trabalho 1 se absteve de 
sua  aprovação.  A  parte  da  tarde  prosseguiu  com  a  discussão  do  documento Normas  para 
submissão  de  trabalhos  ao  Enancib,  que  não  chegou  a  ser  finalizado,  mas  plenamente 
discutido e em vias de aprovação. A versão resultante da Reunião, segue no Anexo 2 dessa Ata. 
Para dar andamento a essa discussão e demais questões de interesse dos Grupos de Trabalho, 
decidiu‐se pela realização da II Reunião do Fórum dos Grupos de Trabalho, no próximo mês de 
setembro,  no  Rio  de  Janeiro.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  reunião  foi  encerrada  às 
16h00min  e  a  ata  lavrada,  após  lida  e  aprovada,  será  assinada  por  mim,  Secretária  da 
Reunião e pela Presidente da Ancib. 
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Martha Silva Araújo       Profa Isa Maria Freire 
Secretária         Presidente 
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